
Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 94

2. 99

3. 22

4. 324

5. -48

6. 44

7. 78

8. 180

9. 155

10. 77

Решите каждую задачу.

1) ( 9 × 9 ) + 7 + 5 4 : 9
( 8 1 ) + 7 + 5 4 : 9

8 1 + 7 + 6
8 8 + 6

9 4

2) 1 0 ( 1 5 : 5 + 6 ) + 9
1 0 × ( 3 + 6 ) + 9

1 0 × ( 9 ) + 9
9 0 + 9

9 9

3) ( 8 + 2 0 : 1 0 ) + 3 6 : 4 + 3
( 8 + 2 ) + 3 6 : 4 + 3
( 1 0 ) + 3 6 : 4 + 3

1 0 + 9 + 3
1 9 + 3

2 2

4) 6 × 3 ( 1 0 + 8 )
6 × 3 × ( 1 8 )

1 8 × 1 8
3 2 4

5) 9 + 1 5 - 8 ( 5 + 1 3 - 9 )
9 + 1 5 - 8 × ( 1 8 - 9 )

9 + 1 5 - 8 × ( 9 )
9 + 1 5 - 7 2

2 4 - 7 2
- 4 8

6) 6 ( 2 8 : 7 + 1 4 : 7 ) + 8
6 × ( 4 + 1 4 : 7 ) + 8

6 × ( 4 + 2 ) + 8
6 × ( 6 ) + 8

3 6 + 8
4 4

7) 7 ( 5 × 2 ) + 8
7 × ( 1 0 ) + 8

7 0 + 8
7 8

8) 4 ( 6 - 5 + 4 ) × 9
4 × ( 1 + 4 ) × 9

4 × ( 5 ) × 9
2 0 × 9
1 8 0

9) 5 + 1 0 ( 8 + 2 1 : 3 )
5 + 1 0 × ( 8 + 7 )
5 + 1 0 × ( 1 5 )

5 + 1 5 0
1 5 5

10) ( 6 + 8 ) + 9 × 7
( 1 4 ) + 9 × 7

1 4 + 6 3
7 7



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1

Ответы

1. 94

2. 99

3. 22

4. 324

5. -48

6. 44

7. 78

8. 180

9. 155

10. 77

Решите каждую задачу.

1) ( 9 × 9 ) + 7 + 5 4 : 9
( 8 1 ) + 7 + 5 4 : 9

8 1 + 7 + 6
8 8 + 6

9 4

2) 1 0 ( 1 5 : 5 + 6 ) + 9
1 0 × ( 3 + 6 ) + 9

1 0 × ( 9 ) + 9
9 0 + 9

9 9

3) ( 8 + 2 0 : 1 0 ) + 3 6 : 4 + 3
( 8 + 2 ) + 3 6 : 4 + 3
( 1 0 ) + 3 6 : 4 + 3

1 0 + 9 + 3
1 9 + 3

2 2

4) 6 × 3 ( 1 0 + 8 )
6 × 3 × ( 1 8 )

1 8 × 1 8
3 2 4

5) 9 + 1 5 - 8 ( 5 + 1 3 - 9 )
9 + 1 5 - 8 × ( 1 8 - 9 )

9 + 1 5 - 8 × ( 9 )
9 + 1 5 - 7 2

2 4 - 7 2
- 4 8

6) 6 ( 2 8 : 7 + 1 4 : 7 ) + 8
6 × ( 4 + 1 4 : 7 ) + 8

6 × ( 4 + 2 ) + 8
6 × ( 6 ) + 8

3 6 + 8
4 4

7) 7 ( 5 × 2 ) + 8
7 × ( 1 0 ) + 8

7 0 + 8
7 8

8) 4 ( 6 - 5 + 4 ) × 9
4 × ( 1 + 4 ) × 9

4 × ( 5 ) × 9
2 0 × 9
1 8 0

9) 5 + 1 0 ( 8 + 2 1 : 3 )
5 + 1 0 × ( 8 + 7 )
5 + 1 0 × ( 1 5 )

5 + 1 5 0
1 5 5

10) ( 6 + 8 ) + 9 × 7
( 1 4 ) + 9 × 7

1 4 + 6 3
7 7

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 1

Решите каждую задачу.

78 -48 324 99
22 180 94 44

1) ( 9 × 9 ) + 7 + 5 4 : 9
( 8 1 ) + 7 + 5 4 : 9

8 1 + 7 + 6
8 8 + 6

9 4

2) 1 0 ( 1 5 : 5 + 6 ) + 9
1 0 × ( 3 + 6 ) + 9

1 0 × ( 9 ) + 9
9 0 + 9

9 9

3) ( 8 + 2 0 : 1 0 ) + 3 6 : 4 + 3
( 8 + 2 ) + 3 6 : 4 + 3
( 1 0 ) + 3 6 : 4 + 3

1 0 + 9 + 3
1 9 + 3

2 2

4) 6 × 3 ( 1 0 + 8 )
6 × 3 × ( 1 8 )

1 8 × 1 8
3 2 4

5) 9 + 1 5 - 8 ( 5 + 1 3 - 9 )
9 + 1 5 - 8 × ( 1 8 - 9 )

9 + 1 5 - 8 × ( 9 )
9 + 1 5 - 7 2

2 4 - 7 2
- 4 8

6) 6 ( 2 8 : 7 + 1 4 : 7 ) + 8
6 × ( 4 + 1 4 : 7 ) + 8

6 × ( 4 + 2 ) + 8
6 × ( 6 ) + 8

3 6 + 8
4 4

7) 7 ( 5 × 2 ) + 8
7 × ( 1 0 ) + 8

7 0 + 8
7 8

8) 4 ( 6 - 5 + 4 ) × 9
4 × ( 1 + 4 ) × 9

4 × ( 5 ) × 9
2 0 × 9
1 8 0

Ответы

1. 94

2. 99

3. 22

4. 324

5. -48

6. 44

7. 78

8. 180

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 2 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. -42

2. 63

3. 16

4. 40

5. 59

6. 66

7. 122

8. 458

9. -15

10. -8

Решите каждую задачу.

1) 1 0 + 3 6 : 9 ( 3 - 2 × 8 )
1 0 + 3 6 : 9 × ( 3 - 1 6 )
1 0 + 3 6 : 9 × ( - 1 3 )

1 0 + 4 × - 1 3
1 0 - 5 2

- 4 2

2) 3 ( 4 + 1 2 : 4 ) × 3
3 × ( 4 + 3 ) × 3

3 × ( 7 ) × 3
2 1 × 3

6 3

3) 2 ( 2 + 4 ) + 1 2 - 8
2 × ( 6 ) + 1 2 - 8

1 2 + 1 2 - 8
2 4 - 8

1 6

4) ( 3 × 9 ) + 1 4 - 5 + 1 2 - 8
( 2 7 ) + 1 4 - 5 + 1 2 - 8

4 1 - 5 + 1 2 - 8
3 6 + 1 2 - 8

4 8 - 8
4 0

5) 7 + 2 4 : 6 ( 7 + 1 0 - 4 )
7 + 2 4 : 6 × ( 1 7 - 4 )

7 + 2 4 : 6 × ( 1 3 )
7 + 4 × 1 3

7 + 5 2
5 9

6) 4 ( 9 0 : 1 0 + 5 ) + 4 0 : 4
4 × ( 9 + 5 ) + 4 0 : 4
4 × ( 1 4 ) + 4 0 : 4

5 6 + 4 0 : 4
5 6 + 1 0

6 6

7) 2 + 1 0 ( 5 + 7 )
2 + 1 0 × ( 1 2 )

2 + 1 2 0
1 2 2

8) 8 ( 4 2 : 6 × 8 ) + 1 0
8 × ( 7 × 8 ) + 1 0
8 × ( 5 6 ) + 1 0

4 4 8 + 1 0
4 5 8

9) 9 + 6 - 2 ( 6 + 1 7 - 8 )
9 + 6 - 2 × ( 2 3 - 8 )

9 + 6 - 2 × ( 1 5 )
9 + 6 - 3 0
1 5 - 3 0

- 1 5

10) ( 4 + 1 6 - 9 ) + 1 3 - 8 × 4
( 2 0 - 9 ) + 1 3 - 8 × 4

( 1 1 ) + 1 3 - 8 × 4
1 1 + 1 3 - 3 2

2 4 - 3 2
- 8



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 2

Ответы

1. -42

2. 63

3. 16

4. 40

5. 59

6. 66

7. 122

8. 458

9. -15

10. -8

Решите каждую задачу.

1) 1 0 + 3 6 : 9 ( 3 - 2 × 8 )
1 0 + 3 6 : 9 × ( 3 - 1 6 )
1 0 + 3 6 : 9 × ( - 1 3 )

1 0 + 4 × - 1 3
1 0 - 5 2

- 4 2

2) 3 ( 4 + 1 2 : 4 ) × 3
3 × ( 4 + 3 ) × 3

3 × ( 7 ) × 3
2 1 × 3

6 3

3) 2 ( 2 + 4 ) + 1 2 - 8
2 × ( 6 ) + 1 2 - 8

1 2 + 1 2 - 8
2 4 - 8

1 6

4) ( 3 × 9 ) + 1 4 - 5 + 1 2 - 8
( 2 7 ) + 1 4 - 5 + 1 2 - 8

4 1 - 5 + 1 2 - 8
3 6 + 1 2 - 8

4 8 - 8
4 0

5) 7 + 2 4 : 6 ( 7 + 1 0 - 4 )
7 + 2 4 : 6 × ( 1 7 - 4 )

7 + 2 4 : 6 × ( 1 3 )
7 + 4 × 1 3

7 + 5 2
5 9

6) 4 ( 9 0 : 1 0 + 5 ) + 4 0 : 4
4 × ( 9 + 5 ) + 4 0 : 4
4 × ( 1 4 ) + 4 0 : 4

5 6 + 4 0 : 4
5 6 + 1 0

6 6

7) 2 + 1 0 ( 5 + 7 )
2 + 1 0 × ( 1 2 )

2 + 1 2 0
1 2 2

8) 8 ( 4 2 : 6 × 8 ) + 1 0
8 × ( 7 × 8 ) + 1 0
8 × ( 5 6 ) + 1 0

4 4 8 + 1 0
4 5 8

9) 9 + 6 - 2 ( 6 + 1 7 - 8 )
9 + 6 - 2 × ( 2 3 - 8 )

9 + 6 - 2 × ( 1 5 )
9 + 6 - 3 0
1 5 - 3 0

- 1 5

10) ( 4 + 1 6 - 9 ) + 1 3 - 8 × 4
( 2 0 - 9 ) + 1 3 - 8 × 4

( 1 1 ) + 1 3 - 8 × 4
1 1 + 1 3 - 3 2

2 4 - 3 2
- 8

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 2

Решите каждую задачу.

40 66 -42 458
59 122 16 63

1) 1 0 + 3 6 : 9 ( 3 - 2 × 8 )
1 0 + 3 6 : 9 × ( 3 - 1 6 )
1 0 + 3 6 : 9 × ( - 1 3 )

1 0 + 4 × - 1 3
1 0 - 5 2

- 4 2

2) 3 ( 4 + 1 2 : 4 ) × 3
3 × ( 4 + 3 ) × 3

3 × ( 7 ) × 3
2 1 × 3

6 3

3) 2 ( 2 + 4 ) + 1 2 - 8
2 × ( 6 ) + 1 2 - 8

1 2 + 1 2 - 8
2 4 - 8

1 6

4) ( 3 × 9 ) + 1 4 - 5 + 1 2 - 8
( 2 7 ) + 1 4 - 5 + 1 2 - 8

4 1 - 5 + 1 2 - 8
3 6 + 1 2 - 8

4 8 - 8
4 0

5) 7 + 2 4 : 6 ( 7 + 1 0 - 4 )
7 + 2 4 : 6 × ( 1 7 - 4 )

7 + 2 4 : 6 × ( 1 3 )
7 + 4 × 1 3

7 + 5 2
5 9

6) 4 ( 9 0 : 1 0 + 5 ) + 4 0 : 4
4 × ( 9 + 5 ) + 4 0 : 4
4 × ( 1 4 ) + 4 0 : 4

5 6 + 4 0 : 4
5 6 + 1 0

6 6

7) 2 + 1 0 ( 5 + 7 )
2 + 1 0 × ( 1 2 )

2 + 1 2 0
1 2 2

8) 8 ( 4 2 : 6 × 8 ) + 1 0
8 × ( 7 × 8 ) + 1 0
8 × ( 5 6 ) + 1 0

4 4 8 + 1 0
4 5 8

Ответы

1. -42

2. 63

3. 16

4. 40

5. 59

6. 66

7. 122

8. 458

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 3 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 612

2. 102

3. 138

4. 156

5. 31

6. 120

7. -69

8. 107

9. 66

10. -78

Решите каждую задачу.

1) 6 × 6 ( 4 9 : 7 + 1 0 )
6 × 6 × ( 7 + 1 0 )

6 × 6 × ( 1 7 )
3 6 × 1 7

6 1 2

2) ( 3 + 6 4 : 8 ) × 9 + 1 3 - 1 0
( 3 + 8 ) × 9 + 1 3 - 1 0
( 1 1 ) × 9 + 1 3 - 1 0

9 9 + 1 3 - 1 0
1 1 2 - 1 0

1 0 2

3) 1 0 ( 7 + 3 6 : 6 ) + 1 8 - 1 0
1 0 × ( 7 + 6 ) + 1 8 - 1 0
1 0 × ( 1 3 ) + 1 8 - 1 0

1 3 0 + 1 8 - 1 0
1 4 8 - 1 0

1 3 8

4) 3 × 4 ( 9 + 8 - 4 )
3 × 4 × ( 1 7 - 4 )

3 × 4 × ( 1 3 )
1 2 × 1 3

1 5 6

5) ( 7 + 1 5 : 3 ) × 2 + 7
( 7 + 5 ) × 2 + 7
( 1 2 ) × 2 + 7

2 4 + 7
3 1

6) 4 × 2 ( 1 8 - 1 0 + 1 3 - 6 )
4 × 2 × ( 8 + 1 3 - 6 )

4 × 2 × ( 2 1 - 6 )
4 × 2 × ( 1 5 )

8 × 1 5
1 2 0

7) 9 + 1 2 - 9 ( 7 + 1 5 : 5 )
9 + 1 2 - 9 × ( 7 + 3 )
9 + 1 2 - 9 × ( 1 0 )

9 + 1 2 - 9 0
2 1 - 9 0

- 6 9

8) 9 ( 3 + 1 3 - 5 ) + 8
9 × ( 1 6 - 5 ) + 8

9 × ( 1 1 ) + 8
9 9 + 8
1 0 7

9) 6 ( 6 + 3 6 : 9 ) + 4 2 : 7
6 × ( 6 + 4 ) + 4 2 : 7
6 × ( 1 0 ) + 4 2 : 7

6 0 + 4 2 : 7
6 0 + 6

6 6

10) 6 + 3 6 : 9 ( 9 - 5 × 6 )
6 + 3 6 : 9 × ( 9 - 3 0 )
6 + 3 6 : 9 × ( - 2 1 )

6 + 4 × - 2 1
6 - 8 4
- 7 8



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 3

Ответы

1. 612

2. 102

3. 138

4. 156

5. 31

6. 120

7. -69

8. 107

9. 66

10. -78

Решите каждую задачу.

1) 6 × 6 ( 4 9 : 7 + 1 0 )
6 × 6 × ( 7 + 1 0 )

6 × 6 × ( 1 7 )
3 6 × 1 7

6 1 2

2) ( 3 + 6 4 : 8 ) × 9 + 1 3 - 1 0
( 3 + 8 ) × 9 + 1 3 - 1 0
( 1 1 ) × 9 + 1 3 - 1 0

9 9 + 1 3 - 1 0
1 1 2 - 1 0

1 0 2

3) 1 0 ( 7 + 3 6 : 6 ) + 1 8 - 1 0
1 0 × ( 7 + 6 ) + 1 8 - 1 0
1 0 × ( 1 3 ) + 1 8 - 1 0

1 3 0 + 1 8 - 1 0
1 4 8 - 1 0

1 3 8

4) 3 × 4 ( 9 + 8 - 4 )
3 × 4 × ( 1 7 - 4 )

3 × 4 × ( 1 3 )
1 2 × 1 3

1 5 6

5) ( 7 + 1 5 : 3 ) × 2 + 7
( 7 + 5 ) × 2 + 7
( 1 2 ) × 2 + 7

2 4 + 7
3 1

6) 4 × 2 ( 1 8 - 1 0 + 1 3 - 6 )
4 × 2 × ( 8 + 1 3 - 6 )

4 × 2 × ( 2 1 - 6 )
4 × 2 × ( 1 5 )

8 × 1 5
1 2 0

7) 9 + 1 2 - 9 ( 7 + 1 5 : 5 )
9 + 1 2 - 9 × ( 7 + 3 )
9 + 1 2 - 9 × ( 1 0 )

9 + 1 2 - 9 0
2 1 - 9 0

- 6 9

8) 9 ( 3 + 1 3 - 5 ) + 8
9 × ( 1 6 - 5 ) + 8

9 × ( 1 1 ) + 8
9 9 + 8
1 0 7

9) 6 ( 6 + 3 6 : 9 ) + 4 2 : 7
6 × ( 6 + 4 ) + 4 2 : 7
6 × ( 1 0 ) + 4 2 : 7

6 0 + 4 2 : 7
6 0 + 6

6 6

10) 6 + 3 6 : 9 ( 9 - 5 × 6 )
6 + 3 6 : 9 × ( 9 - 3 0 )
6 + 3 6 : 9 × ( - 2 1 )

6 + 4 × - 2 1
6 - 8 4
- 7 8

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 3

Решите каждую задачу.

31 -69 156 102
612 120 138 107

1) 6 × 6 ( 4 9 : 7 + 1 0 )
6 × 6 × ( 7 + 1 0 )

6 × 6 × ( 1 7 )
3 6 × 1 7

6 1 2

2) ( 3 + 6 4 : 8 ) × 9 + 1 3 - 1 0
( 3 + 8 ) × 9 + 1 3 - 1 0
( 1 1 ) × 9 + 1 3 - 1 0

9 9 + 1 3 - 1 0
1 1 2 - 1 0

1 0 2

3) 1 0 ( 7 + 3 6 : 6 ) + 1 8 - 1 0
1 0 × ( 7 + 6 ) + 1 8 - 1 0
1 0 × ( 1 3 ) + 1 8 - 1 0

1 3 0 + 1 8 - 1 0
1 4 8 - 1 0

1 3 8

4) 3 × 4 ( 9 + 8 - 4 )
3 × 4 × ( 1 7 - 4 )

3 × 4 × ( 1 3 )
1 2 × 1 3

1 5 6

5) ( 7 + 1 5 : 3 ) × 2 + 7
( 7 + 5 ) × 2 + 7
( 1 2 ) × 2 + 7

2 4 + 7
3 1

6) 4 × 2 ( 1 8 - 1 0 + 1 3 - 6 )
4 × 2 × ( 8 + 1 3 - 6 )

4 × 2 × ( 2 1 - 6 )
4 × 2 × ( 1 5 )

8 × 1 5
1 2 0

7) 9 + 1 2 - 9 ( 7 + 1 5 : 5 )
9 + 1 2 - 9 × ( 7 + 3 )
9 + 1 2 - 9 × ( 1 0 )

9 + 1 2 - 9 0
2 1 - 9 0

- 6 9

8) 9 ( 3 + 1 3 - 5 ) + 8
9 × ( 1 6 - 5 ) + 8

9 × ( 1 1 ) + 8
9 9 + 8
1 0 7

Ответы

1. 612

2. 102

3. 138

4. 156

5. 31

6. 120

7. -69

8. 107

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 24

2. 40

3. 34

4. 127

5. 30

6. 216

7. 1 344

8. 500

9. -402

10. 648

Решите каждую задачу.

1) ( 9 + 4 0 : 5 ) + 2 + 3 5 : 7
( 9 + 8 ) + 2 + 3 5 : 7
( 1 7 ) + 2 + 3 5 : 7

1 7 + 2 + 5
1 9 + 5

2 4

2) 4 ( 1 0 - 2 + 9 - 8 ) + 4
4 × ( 8 + 9 - 8 ) + 4
4 × ( 1 7 - 8 ) + 4

4 × ( 9 ) + 4
3 6 + 4

4 0

3) 5 ( 3 × 2 ) + 1 4 - 1 0
5 × ( 6 ) + 1 4 - 1 0

3 0 + 1 4 - 1 0
4 4 - 1 0

3 4

4) 1 0 ( 7 - 4 + 3 6 : 4 ) + 7
1 0 × ( 7 - 4 + 9 ) + 7

1 0 × ( 3 + 9 ) + 7
1 0 × ( 1 2 ) + 7

1 2 0 + 7
1 2 7

5) ( 5 + 3 5 : 7 ) + 1 0 : 5 × 1 0
( 5 + 5 ) + 1 0 : 5 × 1 0
( 1 0 ) + 1 0 : 5 × 1 0

1 0 + 2 × 1 0
1 0 + 2 0

3 0

6) 9 ( 6 + 6 - 4 ) × 3
9 × ( 1 2 - 4 ) × 3

9 × ( 8 ) × 3
7 2 × 3
2 1 6

7) 8 × 3 ( 8 × 7 )
8 × 3 × ( 5 6 )

2 4 × 5 6
1 3 4 4

8) 5 × 5 ( 1 0 0 : 1 0 × 2 )
5 × 5 × ( 1 0 × 2 )

5 × 5 × ( 2 0 )
2 5 × 2 0

5 0 0

9) 2 × 3 ( 1 3 - 8 × 1 0 )
2 × 3 × ( 1 3 - 8 0 )

2 × 3 × ( - 6 7 )
6 × - 6 7
- 4 0 2

10) 9 × 9 ( 5 + 1 8 : 6 )
9 × 9 × ( 5 + 3 )

9 × 9 × ( 8 )
8 1 × 8
6 4 8



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4

Ответы

1. 24

2. 40

3. 34

4. 127

5. 30

6. 216

7. 1 344

8. 500

9. -402

10. 648

Решите каждую задачу.

1) ( 9 + 4 0 : 5 ) + 2 + 3 5 : 7
( 9 + 8 ) + 2 + 3 5 : 7
( 1 7 ) + 2 + 3 5 : 7

1 7 + 2 + 5
1 9 + 5

2 4

2) 4 ( 1 0 - 2 + 9 - 8 ) + 4
4 × ( 8 + 9 - 8 ) + 4
4 × ( 1 7 - 8 ) + 4

4 × ( 9 ) + 4
3 6 + 4

4 0

3) 5 ( 3 × 2 ) + 1 4 - 1 0
5 × ( 6 ) + 1 4 - 1 0

3 0 + 1 4 - 1 0
4 4 - 1 0

3 4

4) 1 0 ( 7 - 4 + 3 6 : 4 ) + 7
1 0 × ( 7 - 4 + 9 ) + 7

1 0 × ( 3 + 9 ) + 7
1 0 × ( 1 2 ) + 7

1 2 0 + 7
1 2 7

5) ( 5 + 3 5 : 7 ) + 1 0 : 5 × 1 0
( 5 + 5 ) + 1 0 : 5 × 1 0
( 1 0 ) + 1 0 : 5 × 1 0

1 0 + 2 × 1 0
1 0 + 2 0

3 0

6) 9 ( 6 + 6 - 4 ) × 3
9 × ( 1 2 - 4 ) × 3

9 × ( 8 ) × 3
7 2 × 3
2 1 6

7) 8 × 3 ( 8 × 7 )
8 × 3 × ( 5 6 )

2 4 × 5 6
1 3 4 4

8) 5 × 5 ( 1 0 0 : 1 0 × 2 )
5 × 5 × ( 1 0 × 2 )

5 × 5 × ( 2 0 )
2 5 × 2 0

5 0 0

9) 2 × 3 ( 1 3 - 8 × 1 0 )
2 × 3 × ( 1 3 - 8 0 )

2 × 3 × ( - 6 7 )
6 × - 6 7
- 4 0 2

10) 9 × 9 ( 5 + 1 8 : 6 )
9 × 9 × ( 5 + 3 )

9 × 9 × ( 8 )
8 1 × 8
6 4 8

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 4

Решите каждую задачу.

216 500 1  344 40
127 24 34 30

1) ( 9 + 4 0 : 5 ) + 2 + 3 5 : 7
( 9 + 8 ) + 2 + 3 5 : 7
( 1 7 ) + 2 + 3 5 : 7

1 7 + 2 + 5
1 9 + 5

2 4

2) 4 ( 1 0 - 2 + 9 - 8 ) + 4
4 × ( 8 + 9 - 8 ) + 4
4 × ( 1 7 - 8 ) + 4

4 × ( 9 ) + 4
3 6 + 4

4 0

3) 5 ( 3 × 2 ) + 1 4 - 1 0
5 × ( 6 ) + 1 4 - 1 0

3 0 + 1 4 - 1 0
4 4 - 1 0

3 4

4) 1 0 ( 7 - 4 + 3 6 : 4 ) + 7
1 0 × ( 7 - 4 + 9 ) + 7

1 0 × ( 3 + 9 ) + 7
1 0 × ( 1 2 ) + 7

1 2 0 + 7
1 2 7

5) ( 5 + 3 5 : 7 ) + 1 0 : 5 × 1 0
( 5 + 5 ) + 1 0 : 5 × 1 0
( 1 0 ) + 1 0 : 5 × 1 0

1 0 + 2 × 1 0
1 0 + 2 0

3 0

6) 9 ( 6 + 6 - 4 ) × 3
9 × ( 1 2 - 4 ) × 3

9 × ( 8 ) × 3
7 2 × 3
2 1 6

7) 8 × 3 ( 8 × 7 )
8 × 3 × ( 5 6 )

2 4 × 5 6
1 3 4 4

8) 5 × 5 ( 1 0 0 : 1 0 × 2 )
5 × 5 × ( 1 0 × 2 )

5 × 5 × ( 2 0 )
2 5 × 2 0

5 0 0

Ответы

1. 24

2. 40

3. 34

4. 127

5. 30

6. 216

7. 1 344

8. 500

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 5 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 61

2. 29

3. 60

4. 15

5. 27

6. 168

7. 160

8. 0

9. 270

10. -37

Решите каждую задачу.

1) ( 1 0 + 3 ) + 6 × 8
( 1 3 ) + 6 × 8

1 3 + 4 8
6 1

2) ( 4 × 5 ) + 8 : 2 + 5
( 2 0 ) + 8 : 2 + 5

2 0 + 4 + 5
2 4 + 5

2 9

3) 1 0 + 2 5 : 5 ( 7 + 3 )
1 0 + 2 5 : 5 × ( 1 0 )

1 0 + 5 × 1 0
1 0 + 5 0

6 0

4) ( 8 + 3 ) + 2 + 8 - 6
( 1 1 ) + 2 + 8 - 6

1 3 + 8 - 6
2 1 - 6

1 5

5) 3 ( 3 + 2 5 : 5 ) + 2 4 : 8
3 × ( 3 + 5 ) + 2 4 : 8

3 × ( 8 ) + 2 4 : 8
2 4 + 2 4 : 8

2 4 + 3
2 7

6) 6 ( 3 5 : 7 + 8 1 : 9 ) × 2
6 × ( 5 + 8 1 : 9 ) × 2

6 × ( 5 + 9 ) × 2
6 × ( 1 4 ) × 2

8 4 × 2
1 6 8

7) 5 × 4 ( 7 - 6 + 1 0 - 3 )
5 × 4 × ( 1 + 1 0 - 3 )

5 × 4 × ( 1 1 - 3 )
5 × 4 × ( 8 )

2 0 × 8
1 6 0

8) ( 5 + 1 2 - 6 ) + 9 - 2 × 1 0
( 1 7 - 6 ) + 9 - 2 × 1 0

( 1 1 ) + 9 - 2 × 1 0
1 1 + 9 - 2 0

2 0 - 2 0
0

9) 5 ( 4 0 : 1 0 + 1 0 - 8 ) × 9
5 × ( 4 + 1 0 - 8 ) × 9

5 × ( 1 4 - 8 ) × 9
5 × ( 6 ) × 9

3 0 × 9
2 7 0

10) ( 9 + 5 - 4 ) + 1 7 - 8 × 8
( 1 4 - 4 ) + 1 7 - 8 × 8

( 1 0 ) + 1 7 - 8 × 8
1 0 + 1 7 - 6 4

2 7 - 6 4
- 3 7



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 5

Ответы

1. 61

2. 29

3. 60

4. 15

5. 27

6. 168

7. 160

8. 0

9. 270

10. -37

Решите каждую задачу.

1) ( 1 0 + 3 ) + 6 × 8
( 1 3 ) + 6 × 8

1 3 + 4 8
6 1

2) ( 4 × 5 ) + 8 : 2 + 5
( 2 0 ) + 8 : 2 + 5

2 0 + 4 + 5
2 4 + 5

2 9

3) 1 0 + 2 5 : 5 ( 7 + 3 )
1 0 + 2 5 : 5 × ( 1 0 )

1 0 + 5 × 1 0
1 0 + 5 0

6 0

4) ( 8 + 3 ) + 2 + 8 - 6
( 1 1 ) + 2 + 8 - 6

1 3 + 8 - 6
2 1 - 6

1 5

5) 3 ( 3 + 2 5 : 5 ) + 2 4 : 8
3 × ( 3 + 5 ) + 2 4 : 8

3 × ( 8 ) + 2 4 : 8
2 4 + 2 4 : 8

2 4 + 3
2 7

6) 6 ( 3 5 : 7 + 8 1 : 9 ) × 2
6 × ( 5 + 8 1 : 9 ) × 2

6 × ( 5 + 9 ) × 2
6 × ( 1 4 ) × 2

8 4 × 2
1 6 8

7) 5 × 4 ( 7 - 6 + 1 0 - 3 )
5 × 4 × ( 1 + 1 0 - 3 )

5 × 4 × ( 1 1 - 3 )
5 × 4 × ( 8 )

2 0 × 8
1 6 0

8) ( 5 + 1 2 - 6 ) + 9 - 2 × 1 0
( 1 7 - 6 ) + 9 - 2 × 1 0

( 1 1 ) + 9 - 2 × 1 0
1 1 + 9 - 2 0

2 0 - 2 0
0

9) 5 ( 4 0 : 1 0 + 1 0 - 8 ) × 9
5 × ( 4 + 1 0 - 8 ) × 9

5 × ( 1 4 - 8 ) × 9
5 × ( 6 ) × 9

3 0 × 9
2 7 0

10) ( 9 + 5 - 4 ) + 1 7 - 8 × 8
( 1 4 - 4 ) + 1 7 - 8 × 8

( 1 0 ) + 1 7 - 8 × 8
1 0 + 1 7 - 6 4

2 7 - 6 4
- 3 7

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 5

Решите каждую задачу.

60 29 0 168
160 61 27 15

1) ( 1 0 + 3 ) + 6 × 8
( 1 3 ) + 6 × 8

1 3 + 4 8
6 1

2) ( 4 × 5 ) + 8 : 2 + 5
( 2 0 ) + 8 : 2 + 5

2 0 + 4 + 5
2 4 + 5

2 9

3) 1 0 + 2 5 : 5 ( 7 + 3 )
1 0 + 2 5 : 5 × ( 1 0 )

1 0 + 5 × 1 0
1 0 + 5 0

6 0

4) ( 8 + 3 ) + 2 + 8 - 6
( 1 1 ) + 2 + 8 - 6

1 3 + 8 - 6
2 1 - 6

1 5

5) 3 ( 3 + 2 5 : 5 ) + 2 4 : 8
3 × ( 3 + 5 ) + 2 4 : 8

3 × ( 8 ) + 2 4 : 8
2 4 + 2 4 : 8

2 4 + 3
2 7

6) 6 ( 3 5 : 7 + 8 1 : 9 ) × 2
6 × ( 5 + 8 1 : 9 ) × 2

6 × ( 5 + 9 ) × 2
6 × ( 1 4 ) × 2

8 4 × 2
1 6 8

7) 5 × 4 ( 7 - 6 + 1 0 - 3 )
5 × 4 × ( 1 + 1 0 - 3 )

5 × 4 × ( 1 1 - 3 )
5 × 4 × ( 8 )

2 0 × 8
1 6 0

8) ( 5 + 1 2 - 6 ) + 9 - 2 × 1 0
( 1 7 - 6 ) + 9 - 2 × 1 0

( 1 1 ) + 9 - 2 × 1 0
1 1 + 9 - 2 0

2 0 - 2 0
0

Ответы

1. 61

2. 29

3. 60

4. 15

5. 27

6. 168

7. 160

8. 0

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 6 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 35

2. 64

3. 36

4. -225

5. 99

6. 77

7. 133

8. 26

9. 44

10. 103

Решите каждую задачу.

1) 7 + 1 2 : 3 ( 5 + 4 - 2 )
7 + 1 2 : 3 × ( 9 - 2 )

7 + 1 2 : 3 × ( 7 )
7 + 4 × 7
7 + 2 8

3 5

2) 7 ( 5 + 9 : 3 ) + 1 5 - 7
7 × ( 5 + 3 ) + 1 5 - 7

7 × ( 8 ) + 1 5 - 7
5 6 + 1 5 - 7

7 1 - 7
6 4

3) ( 8 × 3 ) + 3 5 : 7 + 7
( 2 4 ) + 3 5 : 7 + 7

2 4 + 5 + 7
2 9 + 7

3 6

4) 3 × 5 ( 1 2 - 9 × 3 )
3 × 5 × ( 1 2 - 2 7 )

3 × 5 × ( - 1 5 )
1 5 × - 1 5

- 2 2 5

5) 4 ( 8 × 3 ) + 7 - 4
4 × ( 2 4 ) + 7 - 4

9 6 + 7 - 4
1 0 3 - 4

9 9

6) ( 3 + 1 2 - 3 ) × 6 + 4 0 : 8
( 1 5 - 3 ) × 6 + 4 0 : 8

( 1 2 ) × 6 + 4 0 : 8
7 2 + 4 0 : 8

7 2 + 5
7 7

7) 2 ( 9 × 7 ) + 4 2 : 6
2 × ( 6 3 ) + 4 2 : 6

1 2 6 + 4 2 : 6
1 2 6 + 7

1 3 3

8) 4 ( 2 4 : 8 × 2 ) + 5 - 3
4 × ( 3 × 2 ) + 5 - 3

4 × ( 6 ) + 5 - 3
2 4 + 5 - 3

2 9 - 3
2 6

9) 3 ( 2 8 : 4 + 7 ) + 2
3 × ( 7 + 7 ) + 2
3 × ( 1 4 ) + 2

4 2 + 2
4 4

10) 1 0 ( 1 8 - 1 0 + 2 ) + 6 : 2
1 0 × ( 8 + 2 ) + 6 : 2
1 0 × ( 1 0 ) + 6 : 2

1 0 0 + 6 : 2
1 0 0 + 3

1 0 3



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 6

Ответы

1. 35

2. 64

3. 36

4. -225

5. 99

6. 77

7. 133

8. 26

9. 44

10. 103

Решите каждую задачу.

1) 7 + 1 2 : 3 ( 5 + 4 - 2 )
7 + 1 2 : 3 × ( 9 - 2 )

7 + 1 2 : 3 × ( 7 )
7 + 4 × 7
7 + 2 8

3 5

2) 7 ( 5 + 9 : 3 ) + 1 5 - 7
7 × ( 5 + 3 ) + 1 5 - 7

7 × ( 8 ) + 1 5 - 7
5 6 + 1 5 - 7

7 1 - 7
6 4

3) ( 8 × 3 ) + 3 5 : 7 + 7
( 2 4 ) + 3 5 : 7 + 7

2 4 + 5 + 7
2 9 + 7

3 6

4) 3 × 5 ( 1 2 - 9 × 3 )
3 × 5 × ( 1 2 - 2 7 )

3 × 5 × ( - 1 5 )
1 5 × - 1 5

- 2 2 5

5) 4 ( 8 × 3 ) + 7 - 4
4 × ( 2 4 ) + 7 - 4

9 6 + 7 - 4
1 0 3 - 4

9 9

6) ( 3 + 1 2 - 3 ) × 6 + 4 0 : 8
( 1 5 - 3 ) × 6 + 4 0 : 8

( 1 2 ) × 6 + 4 0 : 8
7 2 + 4 0 : 8

7 2 + 5
7 7

7) 2 ( 9 × 7 ) + 4 2 : 6
2 × ( 6 3 ) + 4 2 : 6

1 2 6 + 4 2 : 6
1 2 6 + 7

1 3 3

8) 4 ( 2 4 : 8 × 2 ) + 5 - 3
4 × ( 3 × 2 ) + 5 - 3

4 × ( 6 ) + 5 - 3
2 4 + 5 - 3

2 9 - 3
2 6

9) 3 ( 2 8 : 4 + 7 ) + 2
3 × ( 7 + 7 ) + 2
3 × ( 1 4 ) + 2

4 2 + 2
4 4

10) 1 0 ( 1 8 - 1 0 + 2 ) + 6 : 2
1 0 × ( 8 + 2 ) + 6 : 2
1 0 × ( 1 0 ) + 6 : 2

1 0 0 + 6 : 2
1 0 0 + 3

1 0 3

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 6

Решите каждую задачу.

-225 99 77 35
64 36 133 26

1) 7 + 1 2 : 3 ( 5 + 4 - 2 )
7 + 1 2 : 3 × ( 9 - 2 )

7 + 1 2 : 3 × ( 7 )
7 + 4 × 7
7 + 2 8

3 5

2) 7 ( 5 + 9 : 3 ) + 1 5 - 7
7 × ( 5 + 3 ) + 1 5 - 7

7 × ( 8 ) + 1 5 - 7
5 6 + 1 5 - 7

7 1 - 7
6 4

3) ( 8 × 3 ) + 3 5 : 7 + 7
( 2 4 ) + 3 5 : 7 + 7

2 4 + 5 + 7
2 9 + 7

3 6

4) 3 × 5 ( 1 2 - 9 × 3 )
3 × 5 × ( 1 2 - 2 7 )

3 × 5 × ( - 1 5 )
1 5 × - 1 5

- 2 2 5

5) 4 ( 8 × 3 ) + 7 - 4
4 × ( 2 4 ) + 7 - 4

9 6 + 7 - 4
1 0 3 - 4

9 9

6) ( 3 + 1 2 - 3 ) × 6 + 4 0 : 8
( 1 5 - 3 ) × 6 + 4 0 : 8

( 1 2 ) × 6 + 4 0 : 8
7 2 + 4 0 : 8

7 2 + 5
7 7

7) 2 ( 9 × 7 ) + 4 2 : 6
2 × ( 6 3 ) + 4 2 : 6

1 2 6 + 4 2 : 6
1 2 6 + 7

1 3 3

8) 4 ( 2 4 : 8 × 2 ) + 5 - 3
4 × ( 3 × 2 ) + 5 - 3

4 × ( 6 ) + 5 - 3
2 4 + 5 - 3

2 9 - 3
2 6

Ответы

1. 35

2. 64

3. 36

4. -225

5. 99

6. 77

7. 133

8. 26

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 7 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 104

2. 29

3. 74

4. 32

5. 29

6. 92

7. 19

8. 116

9. 16

10. 150

Решите каждую задачу.

1) 8 ( 2 4 : 3 + 2 8 : 7 ) + 8
8 × ( 8 + 2 8 : 7 ) + 8

8 × ( 8 + 4 ) + 8
8 × ( 1 2 ) + 8

9 6 + 8
1 0 4

2) ( 6 × 3 ) + 9 + 5 - 3
( 1 8 ) + 9 + 5 - 3

2 7 + 5 - 3
3 2 - 3

2 9

3) 5 ( 9 0 : 1 0 + 4 ) + 3 6 : 4
5 × ( 9 + 4 ) + 3 6 : 4
5 × ( 1 3 ) + 3 6 : 4

6 5 + 3 6 : 4
6 5 + 9

7 4

4) ( 1 0 + 1 0 : 5 ) × 2 + 2 4 : 3
( 1 0 + 2 ) × 2 + 2 4 : 3

( 1 2 ) × 2 + 2 4 : 3
2 4 + 2 4 : 3

2 4 + 8
3 2

5) ( 8 + 9 ) + 1 1 - 5 + 1 5 - 9
( 1 7 ) + 1 1 - 5 + 1 5 - 9

2 8 - 5 + 1 5 - 9
2 3 + 1 5 - 9

3 8 - 9
2 9

6) 9 ( 5 + 1 0 - 5 ) + 6 : 3
9 × ( 1 5 - 5 ) + 6 : 3

9 × ( 1 0 ) + 6 : 3
9 0 + 6 : 3

9 0 + 2
9 2

7) 3 ( 1 1 - 1 0 + 3 ) + 1 6 - 9
3 × ( 1 + 3 ) + 1 6 - 9

3 × ( 4 ) + 1 6 - 9
1 2 + 1 6 - 9

2 8 - 9
1 9

8) 8 + 5 4 : 9 ( 6 × 3 )
8 + 5 4 : 9 × ( 1 8 )

8 + 6 × 1 8
8 + 1 0 8

1 1 6

9) ( 3 + 2 ) + 9 - 7 + 1 2 - 3
( 5 ) + 9 - 7 + 1 2 - 3

1 4 - 7 + 1 2 - 3
7 + 1 2 - 3

1 9 - 3
1 6

10) 9 ( 8 + 8 ) + 1 3 - 7
9 × ( 1 6 ) + 1 3 - 7

1 4 4 + 1 3 - 7
1 5 7 - 7

1 5 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 7

Ответы

1. 104

2. 29

3. 74

4. 32

5. 29

6. 92

7. 19

8. 116

9. 16

10. 150

Решите каждую задачу.

1) 8 ( 2 4 : 3 + 2 8 : 7 ) + 8
8 × ( 8 + 2 8 : 7 ) + 8

8 × ( 8 + 4 ) + 8
8 × ( 1 2 ) + 8

9 6 + 8
1 0 4

2) ( 6 × 3 ) + 9 + 5 - 3
( 1 8 ) + 9 + 5 - 3

2 7 + 5 - 3
3 2 - 3

2 9

3) 5 ( 9 0 : 1 0 + 4 ) + 3 6 : 4
5 × ( 9 + 4 ) + 3 6 : 4
5 × ( 1 3 ) + 3 6 : 4

6 5 + 3 6 : 4
6 5 + 9

7 4

4) ( 1 0 + 1 0 : 5 ) × 2 + 2 4 : 3
( 1 0 + 2 ) × 2 + 2 4 : 3

( 1 2 ) × 2 + 2 4 : 3
2 4 + 2 4 : 3

2 4 + 8
3 2

5) ( 8 + 9 ) + 1 1 - 5 + 1 5 - 9
( 1 7 ) + 1 1 - 5 + 1 5 - 9

2 8 - 5 + 1 5 - 9
2 3 + 1 5 - 9

3 8 - 9
2 9

6) 9 ( 5 + 1 0 - 5 ) + 6 : 3
9 × ( 1 5 - 5 ) + 6 : 3

9 × ( 1 0 ) + 6 : 3
9 0 + 6 : 3

9 0 + 2
9 2

7) 3 ( 1 1 - 1 0 + 3 ) + 1 6 - 9
3 × ( 1 + 3 ) + 1 6 - 9

3 × ( 4 ) + 1 6 - 9
1 2 + 1 6 - 9

2 8 - 9
1 9

8) 8 + 5 4 : 9 ( 6 × 3 )
8 + 5 4 : 9 × ( 1 8 )

8 + 6 × 1 8
8 + 1 0 8

1 1 6

9) ( 3 + 2 ) + 9 - 7 + 1 2 - 3
( 5 ) + 9 - 7 + 1 2 - 3

1 4 - 7 + 1 2 - 3
7 + 1 2 - 3

1 9 - 3
1 6

10) 9 ( 8 + 8 ) + 1 3 - 7
9 × ( 1 6 ) + 1 3 - 7

1 4 4 + 1 3 - 7
1 5 7 - 7

1 5 0

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 7

Решите каждую задачу.

92 104 116 19
32 29 74 29

1) 8 ( 2 4 : 3 + 2 8 : 7 ) + 8
8 × ( 8 + 2 8 : 7 ) + 8

8 × ( 8 + 4 ) + 8
8 × ( 1 2 ) + 8

9 6 + 8
1 0 4

2) ( 6 × 3 ) + 9 + 5 - 3
( 1 8 ) + 9 + 5 - 3

2 7 + 5 - 3
3 2 - 3

2 9

3) 5 ( 9 0 : 1 0 + 4 ) + 3 6 : 4
5 × ( 9 + 4 ) + 3 6 : 4
5 × ( 1 3 ) + 3 6 : 4

6 5 + 3 6 : 4
6 5 + 9

7 4

4) ( 1 0 + 1 0 : 5 ) × 2 + 2 4 : 3
( 1 0 + 2 ) × 2 + 2 4 : 3

( 1 2 ) × 2 + 2 4 : 3
2 4 + 2 4 : 3

2 4 + 8
3 2

5) ( 8 + 9 ) + 1 1 - 5 + 1 5 - 9
( 1 7 ) + 1 1 - 5 + 1 5 - 9

2 8 - 5 + 1 5 - 9
2 3 + 1 5 - 9

3 8 - 9
2 9

6) 9 ( 5 + 1 0 - 5 ) + 6 : 3
9 × ( 1 5 - 5 ) + 6 : 3

9 × ( 1 0 ) + 6 : 3
9 0 + 6 : 3

9 0 + 2
9 2

7) 3 ( 1 1 - 1 0 + 3 ) + 1 6 - 9
3 × ( 1 + 3 ) + 1 6 - 9

3 × ( 4 ) + 1 6 - 9
1 2 + 1 6 - 9

2 8 - 9
1 9

8) 8 + 5 4 : 9 ( 6 × 3 )
8 + 5 4 : 9 × ( 1 8 )

8 + 6 × 1 8
8 + 1 0 8

1 1 6

Ответы

1. 104

2. 29

3. 74

4. 32

5. 29

6. 92

7. 19

8. 116

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 8 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 77

2. 22

3. 81

4. 20

5. 103

6. 120

7. 360

8. 24

9. -288

10. 25

Решите каждую задачу.

1) 7 + 5 ( 9 + 8 - 3 )
7 + 5 × ( 1 7 - 3 )

7 + 5 × ( 1 4 )
7 + 7 0

7 7

2) ( 3 + 1 6 : 4 ) × 2 + 8
( 3 + 4 ) × 2 + 8

( 7 ) × 2 + 8
1 4 + 8

2 2

3) 3 ( 3 + 6 ) × 3
3 × ( 9 ) × 3

2 7 × 3
8 1

4) ( 6 + 3 ) + 1 4 - 1 0 + 9 - 2
( 9 ) + 1 4 - 1 0 + 9 - 2

2 3 - 1 0 + 9 - 2
1 3 + 9 - 2

2 2 - 2
2 0

5) 7 ( 9 + 1 0 : 2 ) + 1 5 : 3
7 × ( 9 + 5 ) + 1 5 : 3
7 × ( 1 4 ) + 1 5 : 3

9 8 + 1 5 : 3
9 8 + 5
1 0 3

6) 4 ( 1 1 - 7 + 6 ) × 3
4 × ( 4 + 6 ) × 3
4 × ( 1 0 ) × 3

4 0 × 3
1 2 0

7) 4 ( 2 + 5 6 : 7 ) × 9
4 × ( 2 + 8 ) × 9
4 × ( 1 0 ) × 9

4 0 × 9
3 6 0

8) ( 2 × 5 ) + 6 - 2 + 1 0
( 1 0 ) + 6 - 2 + 1 0

1 6 - 2 + 1 0
1 4 + 1 0

2 4

9) 8 × 9 ( 1 4 - 6 × 3 )
8 × 9 × ( 1 4 - 1 8 )

8 × 9 × ( - 4 )
7 2 × - 4
- 2 8 8

10) 4 ( 2 + 7 - 4 ) + 8 - 3
4 × ( 9 - 4 ) + 8 - 3

4 × ( 5 ) + 8 - 3
2 0 + 8 - 3

2 8 - 3
2 5



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 8

Ответы

1. 77

2. 22

3. 81

4. 20

5. 103

6. 120

7. 360

8. 24

9. -288

10. 25

Решите каждую задачу.

1) 7 + 5 ( 9 + 8 - 3 )
7 + 5 × ( 1 7 - 3 )

7 + 5 × ( 1 4 )
7 + 7 0

7 7

2) ( 3 + 1 6 : 4 ) × 2 + 8
( 3 + 4 ) × 2 + 8

( 7 ) × 2 + 8
1 4 + 8

2 2

3) 3 ( 3 + 6 ) × 3
3 × ( 9 ) × 3

2 7 × 3
8 1

4) ( 6 + 3 ) + 1 4 - 1 0 + 9 - 2
( 9 ) + 1 4 - 1 0 + 9 - 2

2 3 - 1 0 + 9 - 2
1 3 + 9 - 2

2 2 - 2
2 0

5) 7 ( 9 + 1 0 : 2 ) + 1 5 : 3
7 × ( 9 + 5 ) + 1 5 : 3
7 × ( 1 4 ) + 1 5 : 3

9 8 + 1 5 : 3
9 8 + 5
1 0 3

6) 4 ( 1 1 - 7 + 6 ) × 3
4 × ( 4 + 6 ) × 3
4 × ( 1 0 ) × 3

4 0 × 3
1 2 0

7) 4 ( 2 + 5 6 : 7 ) × 9
4 × ( 2 + 8 ) × 9
4 × ( 1 0 ) × 9

4 0 × 9
3 6 0

8) ( 2 × 5 ) + 6 - 2 + 1 0
( 1 0 ) + 6 - 2 + 1 0

1 6 - 2 + 1 0
1 4 + 1 0

2 4

9) 8 × 9 ( 1 4 - 6 × 3 )
8 × 9 × ( 1 4 - 1 8 )

8 × 9 × ( - 4 )
7 2 × - 4
- 2 8 8

10) 4 ( 2 + 7 - 4 ) + 8 - 3
4 × ( 9 - 4 ) + 8 - 3

4 × ( 5 ) + 8 - 3
2 0 + 8 - 3

2 8 - 3
2 5

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 8

Решите каждую задачу.

24 103 360 22
120 77 81 20

1) 7 + 5 ( 9 + 8 - 3 )
7 + 5 × ( 1 7 - 3 )

7 + 5 × ( 1 4 )
7 + 7 0

7 7

2) ( 3 + 1 6 : 4 ) × 2 + 8
( 3 + 4 ) × 2 + 8

( 7 ) × 2 + 8
1 4 + 8

2 2

3) 3 ( 3 + 6 ) × 3
3 × ( 9 ) × 3

2 7 × 3
8 1

4) ( 6 + 3 ) + 1 4 - 1 0 + 9 - 2
( 9 ) + 1 4 - 1 0 + 9 - 2

2 3 - 1 0 + 9 - 2
1 3 + 9 - 2

2 2 - 2
2 0

5) 7 ( 9 + 1 0 : 2 ) + 1 5 : 3
7 × ( 9 + 5 ) + 1 5 : 3
7 × ( 1 4 ) + 1 5 : 3

9 8 + 1 5 : 3
9 8 + 5
1 0 3

6) 4 ( 1 1 - 7 + 6 ) × 3
4 × ( 4 + 6 ) × 3
4 × ( 1 0 ) × 3

4 0 × 3
1 2 0

7) 4 ( 2 + 5 6 : 7 ) × 9
4 × ( 2 + 8 ) × 9
4 × ( 1 0 ) × 9

4 0 × 9
3 6 0

8) ( 2 × 5 ) + 6 - 2 + 1 0
( 1 0 ) + 6 - 2 + 1 0

1 6 - 2 + 1 0
1 4 + 1 0

2 4

Ответы

1. 77

2. 22

3. 81

4. 20

5. 103

6. 120

7. 360

8. 24

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 9 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 26

2. 54

3. 61

4. 14

5. 96

6. 47

7. 160

8. -77

9. 27

10. 42

Решите каждую задачу.

1) ( 8 × 2 ) + 1 2 - 8 + 6
( 1 6 ) + 1 2 - 8 + 6

2 8 - 8 + 6
2 0 + 6

2 6

2) 6 + 3 ( 2 0 : 2 + 6 )
6 + 3 × ( 1 0 + 6 )

6 + 3 × ( 1 6 )
6 + 4 8

5 4

3) 3 ( 1 2 - 3 + 8 0 : 1 0 ) + 1 0
3 × ( 1 2 - 3 + 8 ) + 1 0

3 × ( 9 + 8 ) + 1 0
3 × ( 1 7 ) + 1 0

5 1 + 1 0
6 1

4) ( 2 + 5 ) + 2 4 : 6 + 1 0 - 7
( 7 ) + 2 4 : 6 + 1 0 - 7

7 + 4 + 1 0 - 7
1 1 + 1 0 - 7

2 1 - 7
1 4

5) 3 × 2 ( 1 4 : 2 + 1 5 - 6 )
3 × 2 × ( 7 + 1 5 - 6 )

3 × 2 × ( 2 2 - 6 )
3 × 2 × ( 1 6 )

6 × 1 6
9 6

6) ( 8 × 4 ) + 9 + 6
( 3 2 ) + 9 + 6

4 1 + 6
4 7

7) 1 0 + 6 : 2 ( 2 0 : 4 × 1 0 )
1 0 + 6 : 2 × ( 5 × 1 0 )

1 0 + 6 : 2 × ( 5 0 )
1 0 + 3 × 5 0
1 0 + 1 5 0

1 6 0

8) 2 + 9 - 8 ( 4 + 7 )
2 + 9 - 8 × ( 1 1 )

2 + 9 - 8 8
1 1 - 8 8

- 7 7

9) ( 1 0 + 5 ) + 1 7 - 9 + 1 6 : 4
( 1 5 ) + 1 7 - 9 + 1 6 : 4

1 5 + 1 7 - 9 + 4
3 2 - 9 + 4

2 3 + 4
2 7

10) ( 3 + 4 ) + 4 5 : 9 × 7
( 7 ) + 4 5 : 9 × 7

7 + 5 × 7
7 + 3 5

4 2



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование последовательности действий

Математика www.CommonCoreSheets.ru 9

Ответы

1. 26

2. 54

3. 61

4. 14

5. 96

6. 47

7. 160

8. -77

9. 27

10. 42

Решите каждую задачу.

1) ( 8 × 2 ) + 1 2 - 8 + 6
( 1 6 ) + 1 2 - 8 + 6

2 8 - 8 + 6
2 0 + 6

2 6

2) 6 + 3 ( 2 0 : 2 + 6 )
6 + 3 × ( 1 0 + 6 )

6 + 3 × ( 1 6 )
6 + 4 8

5 4

3) 3 ( 1 2 - 3 + 8 0 : 1 0 ) + 1 0
3 × ( 1 2 - 3 + 8 ) + 1 0

3 × ( 9 + 8 ) + 1 0
3 × ( 1 7 ) + 1 0

5 1 + 1 0
6 1

4) ( 2 + 5 ) + 2 4 : 6 + 1 0 - 7
( 7 ) + 2 4 : 6 + 1 0 - 7

7 + 4 + 1 0 - 7
1 1 + 1 0 - 7

2 1 - 7
1 4

5) 3 × 2 ( 1 4 : 2 + 1 5 - 6 )
3 × 2 × ( 7 + 1 5 - 6 )

3 × 2 × ( 2 2 - 6 )
3 × 2 × ( 1 6 )

6 × 1 6
9 6

6) ( 8 × 4 ) + 9 + 6
( 3 2 ) + 9 + 6

4 1 + 6
4 7

7) 1 0 + 6 : 2 ( 2 0 : 4 × 1 0 )
1 0 + 6 : 2 × ( 5 × 1 0 )

1 0 + 6 : 2 × ( 5 0 )
1 0 + 3 × 5 0
1 0 + 1 5 0

1 6 0

8) 2 + 9 - 8 ( 4 + 7 )
2 + 9 - 8 × ( 1 1 )

2 + 9 - 8 8
1 1 - 8 8

- 7 7

9) ( 1 0 + 5 ) + 1 7 - 9 + 1 6 : 4
( 1 5 ) + 1 7 - 9 + 1 6 : 4

1 5 + 1 7 - 9 + 4
3 2 - 9 + 4

2 3 + 4
2 7

10) ( 3 + 4 ) + 4 5 : 9 × 7
( 7 ) + 4 5 : 9 × 7

7 + 5 × 7
7 + 3 5

4 2

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Решите каждую задачу.

160 96 -77 61
47 54 14 26

1) ( 8 × 2 ) + 1 2 - 8 + 6
( 1 6 ) + 1 2 - 8 + 6

2 8 - 8 + 6
2 0 + 6

2 6

2) 6 + 3 ( 2 0 : 2 + 6 )
6 + 3 × ( 1 0 + 6 )

6 + 3 × ( 1 6 )
6 + 4 8

5 4

3) 3 ( 1 2 - 3 + 8 0 : 1 0 ) + 1 0
3 × ( 1 2 - 3 + 8 ) + 1 0

3 × ( 9 + 8 ) + 1 0
3 × ( 1 7 ) + 1 0

5 1 + 1 0
6 1

4) ( 2 + 5 ) + 2 4 : 6 + 1 0 - 7
( 7 ) + 2 4 : 6 + 1 0 - 7

7 + 4 + 1 0 - 7
1 1 + 1 0 - 7

2 1 - 7
1 4

5) 3 × 2 ( 1 4 : 2 + 1 5 - 6 )
3 × 2 × ( 7 + 1 5 - 6 )

3 × 2 × ( 2 2 - 6 )
3 × 2 × ( 1 6 )

6 × 1 6
9 6

6) ( 8 × 4 ) + 9 + 6
( 3 2 ) + 9 + 6

4 1 + 6
4 7

7) 1 0 + 6 : 2 ( 2 0 : 4 × 1 0 )
1 0 + 6 : 2 × ( 5 × 1 0 )

1 0 + 6 : 2 × ( 5 0 )
1 0 + 3 × 5 0
1 0 + 1 5 0

1 6 0

8) 2 + 9 - 8 ( 4 + 7 )
2 + 9 - 8 × ( 1 1 )

2 + 9 - 8 8
1 1 - 8 8

- 7 7

Ответы

1. 26

2. 54

3. 61

4. 14

5. 96

6. 47

7. 160

8. -77

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Ответы

1. -1 550

2. 76

3. 560

4. 28

5. 33

6. 28

7. 45

8. 219

9. -108

10. 216

Решите каждую задачу.

1) 1 0 × 5 ( 1 4 - 9 × 5 )
1 0 × 5 × ( 1 4 - 4 5 )

1 0 × 5 × ( - 3 1 )
5 0 × - 3 1
- 1 5 5 0

2) ( 9 + 8 ) × 4 + 8
( 1 7 ) × 4 + 8

6 8 + 8
7 6

3) 5 × 8 ( 1 7 - 9 + 6 )
5 × 8 × ( 8 + 6 )
5 × 8 × ( 1 4 )

4 0 × 1 4
5 6 0

4) 8 + 2 ( 1 0 - 5 + 8 - 3 )
8 + 2 × ( 5 + 8 - 3 )
8 + 2 × ( 1 3 - 3 )

8 + 2 × ( 1 0 )
8 + 2 0

2 8

5) 9 + 1 6 : 4 ( 2 + 1 4 - 1 0 )
9 + 1 6 : 4 × ( 1 6 - 1 0 )

9 + 1 6 : 4 × ( 6 )
9 + 4 × 6
9 + 2 4

3 3

6) 3 ( 2 × 3 ) + 5 0 : 5
3 × ( 6 ) + 5 0 : 5

1 8 + 5 0 : 5
1 8 + 1 0

2 8

7) 4 ( 7 + 2 ) + 9
4 × ( 9 ) + 9

3 6 + 9
4 5

8) 6 ( 9 × 4 ) + 8 - 5
6 × ( 3 6 ) + 8 - 5

2 1 6 + 8 - 5
2 2 4 - 5

2 1 9

9) 1 0 ( 1 0 - 3 × 7 ) + 7 - 5
1 0 × ( 1 0 - 2 1 ) + 7 - 5

1 0 × ( - 1 1 ) + 7 - 5
- 1 1 0 + 7 - 5

- 1 0 3 - 5
- 1 0 8

10) 2 ( 4 × 9 ) × 3
2 × ( 3 6 ) × 3

7 2 × 3
2 1 6
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Ответы

1. -1 550

2. 76

3. 560

4. 28

5. 33

6. 28

7. 45

8. 219

9. -108

10. 216

Решите каждую задачу.

1) 1 0 × 5 ( 1 4 - 9 × 5 )
1 0 × 5 × ( 1 4 - 4 5 )

1 0 × 5 × ( - 3 1 )
5 0 × - 3 1
- 1 5 5 0

2) ( 9 + 8 ) × 4 + 8
( 1 7 ) × 4 + 8

6 8 + 8
7 6

3) 5 × 8 ( 1 7 - 9 + 6 )
5 × 8 × ( 8 + 6 )
5 × 8 × ( 1 4 )

4 0 × 1 4
5 6 0

4) 8 + 2 ( 1 0 - 5 + 8 - 3 )
8 + 2 × ( 5 + 8 - 3 )
8 + 2 × ( 1 3 - 3 )

8 + 2 × ( 1 0 )
8 + 2 0

2 8

5) 9 + 1 6 : 4 ( 2 + 1 4 - 1 0 )
9 + 1 6 : 4 × ( 1 6 - 1 0 )

9 + 1 6 : 4 × ( 6 )
9 + 4 × 6
9 + 2 4

3 3

6) 3 ( 2 × 3 ) + 5 0 : 5
3 × ( 6 ) + 5 0 : 5

1 8 + 5 0 : 5
1 8 + 1 0

2 8

7) 4 ( 7 + 2 ) + 9
4 × ( 9 ) + 9

3 6 + 9
4 5

8) 6 ( 9 × 4 ) + 8 - 5
6 × ( 3 6 ) + 8 - 5

2 1 6 + 8 - 5
2 2 4 - 5

2 1 9

9) 1 0 ( 1 0 - 3 × 7 ) + 7 - 5
1 0 × ( 1 0 - 2 1 ) + 7 - 5

1 0 × ( - 1 1 ) + 7 - 5
- 1 1 0 + 7 - 5

- 1 0 3 - 5
- 1 0 8

10) 2 ( 4 × 9 ) × 3
2 × ( 3 6 ) × 3

7 2 × 3
2 1 6

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Решите каждую задачу.

-1  550 219 76 28
560 45 33 28

1) 1 0 × 5 ( 1 4 - 9 × 5 )
1 0 × 5 × ( 1 4 - 4 5 )

1 0 × 5 × ( - 3 1 )
5 0 × - 3 1
- 1 5 5 0

2) ( 9 + 8 ) × 4 + 8
( 1 7 ) × 4 + 8

6 8 + 8
7 6

3) 5 × 8 ( 1 7 - 9 + 6 )
5 × 8 × ( 8 + 6 )
5 × 8 × ( 1 4 )

4 0 × 1 4
5 6 0

4) 8 + 2 ( 1 0 - 5 + 8 - 3 )
8 + 2 × ( 5 + 8 - 3 )
8 + 2 × ( 1 3 - 3 )

8 + 2 × ( 1 0 )
8 + 2 0

2 8

5) 9 + 1 6 : 4 ( 2 + 1 4 - 1 0 )
9 + 1 6 : 4 × ( 1 6 - 1 0 )

9 + 1 6 : 4 × ( 6 )
9 + 4 × 6
9 + 2 4

3 3

6) 3 ( 2 × 3 ) + 5 0 : 5
3 × ( 6 ) + 5 0 : 5

1 8 + 5 0 : 5
1 8 + 1 0

2 8

7) 4 ( 7 + 2 ) + 9
4 × ( 9 ) + 9

3 6 + 9
4 5

8) 6 ( 9 × 4 ) + 8 - 5
6 × ( 3 6 ) + 8 - 5

2 1 6 + 8 - 5
2 2 4 - 5

2 1 9

Ответы

1. -1 550

2. 76

3. 560

4. 28

5. 33

6. 28

7. 45

8. 219

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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